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 פתרונות מלאים 

1 ) 

 2. באיבר הראשון יש nהוא המקדם של  3ולכן   – 3-מספר הכדורים בכל איבר גדל ב .א

 . 1ולכן נחסיר  3-כדורים, כלומר אחד פחות מ

3  –מכאן הביטוי האלגברי המייצג את מספר העיגולים הוא  1n− 
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 :  89-נשווה את הביטוי ל .ג

3 1 89 / 1

3 90 / : 3

30

n

n

n

− = +

=

=

 

 :  120-נשווה את הביטוי ל .ד

3 1 120 / 1

3 121 / : 3

1
40

3

n

n

n

− = +

=

=

 

n  120מייצג מקום וחייב להיות מספר שלם, לכן אפשר לקבוע שאין איבר עם  

 כדורים. 
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3 ) 

 . x  -ב אלהנסמן את גילה של  .א

 . 2xמאלה ולכן גילה הוא  2גדולה פי  –מיכל 

 . 2x– 5ממיכל ולכן גילה הוא  5-קטנה ב –דניאל 

 

 נחבר את גילאי האחיות : .ב

2 2 5 5 5x x x x+ + − = − 
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 : x = 9נציב  .ג
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 . 40סכום גילאי האחיות הוא 

4 ) 

 a ∙ b  <  0 .א

 a + b  >  0 .ב

 a – b  <  0 .ג

 b – a  >  0 .ד

 a|  <  b| .ה

 |a  < |b . ו

 a  <  b– .ז

 a  >  –b .ח

 a + |a|  =  0 .ט

 a| + |b|  >  0| . י

5 ) 

  .א

( ) ( )

( )

3 2 5 4 5

6 5 1

6 5

1

− − − =

= − − − =

= − + =

= −

 

  .ב

( ) ( )

( )

2 3
2 2

4 8

4 8

12

− − − =

= − − =

= + =

=

 

 

 

https://matic.co.il/
https://matic.co.il


 

 matic.co.ilאו באתר  6658095-055מחפשים מורה לפרטי למתמטיקה? מוזמנים לפנות אלינו בטלפון  

 

  .ג

( )( )
( )

225 3 : 2

25 9 : 2

34 : 2

17

− − − =

= − − =

= − =

= −

 

 

  .ד

( )

( )
( )

( )

( )

6

6

6

6

6

4 5 2 7

9 2 7

3 2 7

6 7

1

1

+ − =

= − =

= − =

= − =

= − =

=

 

 

6 ) 

 : 180° -זוויות צמודות משלימות ל .א
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 הישרים מקבילים ולכן הזוויות המתאימות שוות : .ב
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 . מכאן אפשר לקבוע כי :180° -זוויות צמודות ולכן משלימות ל ∠2B -ו ∠1Bזוויות  .ג

125  =  55° –=  180   1B∠ 

 זוויות מתחלפות בין ישרים מקבילים שווים ולכן מתקיים : 

=  40°  1C∠=  A  ∠ 
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 ולכן :  180°סכום זוויות במשולש הוא 
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 :   AC  -ו  ABנחשב את שטח המשולש בעזרת שני הניצבים  .א
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 יח'.   2.4הוא  ACאורך הגובה לצלע 
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8) 

 אנגלית  מתמטיקה 
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שכמות הסטודנטים במתמטיקה תהיה כפולה ממספר תלמידים על מנת  100יש להעביר 

 הסטודנטים באנגלית.
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